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,רבשלום

החשיבהורמתיכולותאתלאפייןמנתעל,קבוצתיתאופרטניתלעבודהרעיונותתמצאוזהבקובץ

.מתאימהעבודהתכניתולגזורהתלמידפועלבהםהאסטרטגיותאתלהביןלכןלאפשרמנתעלנבנוהמשימות.התלמידיםשל

. תלמידיםשל קטנה קבוצה עם או תלמיד עם האישי הריאיון חשיבות נסוב סביב זה מסמך בבסיס העומד העקרון

. כאחדולתלמיד למורהלמידה משותפת לשם הערכה של זמן מסגרת מאפשר הריאיון 

.התלמיד משתמשבה האסטרטגיה על לומד המורה ובמקביל , מהמורהמקבל שהוא האישי מהמשוב לומד התלמיד 

,לבשימו

:חלקיםשלושהההערכהבערכת

.(במיפויצבעןאתתואםהכרטיסיותצבע)התלמידיםבפניולהציגלגזורניתןאותןתרגיליםעםכרטיסיות1.

.(במחווןהעזרו)התלמידעםהריאיוןבמהלךלמלאישאותהמיפויטבלת2.

.אחתמאותיותרהמיפויבטבלתלמלאניתן,לכן,(באותמסומןפריטכל)לפתרוןולאסטרטגיותהתשובהלמתןהמתייחסמחוון3.

,בברכה

אביבתלבמחוזלמתמטיקההמדריכותוצוותזליכהשלומית

shlomitza@education.gov.il.משובמכםלקבלנשמח



מחווןמחוון

נכונהתשובה. א

שגויהתשובה . ב

אסטרטגיות חישוב  

(שליפה)חישוב מהיר . ג

ייצוג כל מספר ומניה מחדש. ד

מניית המשך. ה

נעשה שימוש בחוק החילוף.  ו

שימוש באמצעי המחשה. ז

שימוש באצבעות. ח

השלמה לעשר. ט

חישוב בעזרת שימוש בתאומים.  י

(  לוקח זמן רב לפתרון)ישוב ממושךח. א"י

אחר. ב"יי

נתוןהפתרון הסיפור החשבוני 

לסיפור החשבוניהמתאים תרגיל ופתר נכון את החיבר .  1

אך שגה בפתרון  , תרגיל מתאים לסיפור החשבוניחיבר . 2

לא הצליח לחבר תרגיל מתאים-לא הבין את הסיפור. 3

פרטים שאליהם יש לשים לב כשהתלמיד מחבר סיפור חשבוני

?האם הסיפור החשבוני דומה רעיונית לסיפור שסופר בסעיף הקודם

?האם הסיפור החשבוני מכיל שני נתונים שבעזרתם ניתן להשלים את הנתון החסר

?האם השאלה מנוסחת כהלכה

?האם מופיעים נתונים מיותרים בסיפור החשבוני

(בהתחשב ברמת היידע שלו)? מה רמת הקושי של התרגיל שהתלמיד בחר

.10לדעת לפתור בשליפה חיבור וחיסור עד '  לפי תוכנית הלימודים על תלמיד המסיים כיתה א-שימו לב



טבלת מיפוי

3+42+57+06+49-57-28-460+4070-5011+57+129+58+76+818-317-1216-0שם התלמיד

בלי פריטהעם המרהבלי המרה

הערכה חלופית תחילת כיתה ב'- ראיון אישי
חיסור עד 20חיבור עד 20 עשרות שלמותחיסור עד 10חיבור עד 10

https://drive.google.com/file/d/1Jx45DPQieMMNEa4wN2DRvZmPKy2On5Wz/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Jx45DPQieMMNEa4wN2DRvZmPKy2On5Wz/view?usp=sharing


כרטיסיות לגזירה להצגה לתלמיד
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מֵהֶם  2,  בָלוֹנִים6לְאוֹר הָיוּ 

מָה בָלוֹנִים נוֹתְרוּ . הִתְפּוֹצְצוּ כַּ

?לְאוֹר



בקשו מהתלמיד לבחור תרגיל מבין  

התרגילים שפתר ולחבר לתרגיל 

.סיפור חשבוני מתאים


